
2020年度 上級生調査

■

今年度になってから、あなたは次の活動に１週間あたりどのくらいの時間を費やしましたか。

学習状況について ■
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Ａ. 授業や実験に出る

Ｂ. 予習、復習、宿題等の勉強をする

Ｃ. 授業に関係ない勉強をする

Ｄ. オフィスアワーなどに教員と面談する

Ｅ. 部活動や同好会に参加する

Ｆ. アルバイトや仕事をする

Ｇ. 読書をする

Ｈ. マンガ・雑誌を読む

Ｉ. スマートフォン

Ｊ. ゲーム

Ｋ. 趣味

Ｌ. 授業時間を除き、大学に滞在している時間

Ｍ. 就職活動

Ｎ. 卒業論文・卒業研究

全然ない 1時間未満 1－2時間 3－5時間 6－10時間 11－15時間 16－20時間 21－25時間 26－30時間 30時間以上



2020年度 上級生調査

■

入学した時点と比べて、あなたの能力や知識はどのように変化しましたか。

学習状況について ■
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A. 幅広い知識・深い専門性

B. 論理的思考能力

C. グローバルな問題の理解

D. 多様性を尊重する力

E. 主体的に行動する力

F. リーダーシップ能力

G. 豊かな人間関係を築く力

H. 対立する価値を調整する力

I. 地域社会が直面する問題を理解する能力

J. 国民が直面する問題を理解する能力

K. 困難を乗り越える粘り強さ

L. 文章表現の能力

M. 外国語の運用能力

N. 生涯にわたって学び続ける力

O. コミュニケーションの能力

P. プレゼンテーションの能力

Q. 数理的な能力

R. コンピュータの操作能力

S. 誠実さと品位

T. 時間を効果的に利用する能力

U. 卒業後に就職するための準備の度合い

V. よりよい社会に変革する情熱

大きく増えた 増えた 変化なし 減った 大きく減った



2020年度 上級生調査

■

あなたの学生生活は充実していますか。

大学生活に対する考えや満足度について ■

31.8% 52.0% 12.0% 4.1%
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充実している まあまあ充実している あまり充実していない 充実していない



2020年度 上級生調査

■

あなたは、本学の設備や学生支援制度にどの程度満足していますか。

大学生活に対する考えや満足度について ■

30.3%

9.5%

13.7%

17.3%

10.6%

10.4%

5.6%

5.6%

5.1%

5.8%

5.6%

10.2%

26.2%

9.0%

51.2%

24.1%

45.2%

49.7%

39.1%

40.3%

17.2%

21.4%

17.6%

20.9%

19.5%

22.8%

38.4%

45.0%

10.2%

31.9%

13.1%

63.3%

26.8%

23.0%

25.4%

25.6%

49.5%

31.8%

54.6%

67.0%

62.8%

62.0%

27.6%

21.0%

22.9%

26.2%

4.4%

12.3%

8.6%

18.7%

18.0%

19.3%

27.3%

14.0%

5.4%

8.3%

7.6%

19.7%

6.7%

33.8%

20.7%

6.1%

5.7%

10.2%

13.9%

8.3%

4.1%

30.6%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ａ. 図書館の設備（蔵書やレファレンスサービス）

Ｂ. 実験室の設備や器具

Ｃ. 教室の机・椅子

Ｄ. コンピュータの施設や設備

Ｅ. 教学Ｗｅｂサービスの使いやすさ

Ｆ. ＬＵＮＡの使いやすさ

Ｇ. ＫＧポートフォリオの使いやすさ

Ｈ. スマートフォンの通信速度

Ｉ. 奨学金など学費援助の制度

Ｊ. 健康・保健サービス（心身の健康に関わる問題についての診療や相談）

Ｋ. レクリエーション施設（ジムの設備など）

Ｌ. キャリアカウンセリング（就職や進学に関する相談）

Ｍ. 食堂

Ｎ. トイレ・洗面設備

Ｏ. 最寄駅からのアクセス

Ｐ. コンビニやファーストフード店などの数

とても満足 満足 どちらでもない 不満 とても不満



2020年度 上級生調査

■

現在の自分を取り巻く環境に対して、あなたはどのように思いますか。

大学生活に対する考えや満足度について ■
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Ａ. 現在の大学生活に意欲を持って取り組んでいる

Ｂ. 人生の目標が明確である

Ｃ. 悩みを相談できる人がいる

Ｄ. 現在居住する地域・建物は自分の目的に適している

Ｅ. 時折、収入面が不安になることがある

Ｆ. 楽しい時を過ごせる人がいる

Ｇ. 健康面では特に問題ない

Ｈ. 自らの生活形態を維持するに足りる収入がある

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない



2020年度 上級生調査

■

あなたが、在学中にもっとも取り組みたいことを１つ選択してください。

大学生活に対する考えや満足度について ■
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自らが選んだ専門分野を深く勉強する 専門にとらわれず様々な教養分野を幅広く勉強する 海外プログラム（留学・外国語研修・ボランティア）への参加

国際・外交・国際機関に関連する活動 さまざまな資格の取得 ボランティア活動

インターンシップ 部活・クラブ・サークル活動 かけがえのない友人をつくる

アルバイト 該当するものはない



2020年度 上級生調査

■

前問で回答した以外に、在学中に取り組みたいことはどれですか
（複数回答可）。

大学生活に対する考えや満足度について ■
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自らが選んだ専門分野を深く勉強する

専門にとらわれず様々な教養分野を幅広く勉強する

海外プログラム（留学・外国語研修・ボランティア）への参加

国連・外交・国際機関に関連する活動

さまざまな資格の取得

ボランティア活動

インターンシップ

部活・クラブ・サークル活動

かけがえのない友人をつくる

アルバイト

該当するものはない

あてはまる あてはまらない



2020年度 上級生調査

■

あなたは、本学の教育内容・環境にどれくらい満足していますか。

大学生活に対する考えや満足度について ■
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Ａ. 共通教育あるいは教養教育の授業

Ｂ. 専門教育あるいは所属学科の授業

Ｃ. ゼミや演習などの教育内容

Ｄ. 実験や実習などの教育内容

Ｅ. 学部・学科の教育プログラム

Ｆ. 授業の全体的な質

Ｇ. 日常生活と授業内容との関連

Ｈ. 将来の仕事と授業内容の結びつき

Ｉ. 教員と話をする機会

Ｊ. 学習支援や個別の学習指導

Ｋ. 他の学生と話をする機会

Ｌ. 大学のなかでの学生同士の一体感

Ｍ. 多様な考え方を認め合う雰囲気

Ｎ. 大学での経験全般について

Ｏ. １つの授業を履修する学生数

とても満足 満足 どちらでもない 不満 とても不満



2020年度 上級生調査

■

あなたは、大学が提供する以下のプログラムに取り組んだ、もしくは、
今後取り組みたいと思いますか（該当するものすべて）。

大学生活に対する考えや満足度について ■
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Ａ. １年前後の留学

Ｂ. ３～６ケ月程度の留学

Ｃ. １ケ月程度の語学研修

Ｄ. 海外インターンシップ

Ｅ. 国内インターンシップ

Ｆ. 複数分野専攻制（ＭＳ）

Ｇ. 外国語インテンシブプログラム

Ｈ. エクステンションプログラム

取り組んだ 今後取り組みたい 両方選択 あてはまらない

25.7% 74.3%
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Ｉ. これらのプログラムには興味がない

あてはまる あてはまらない



2020年度 上級生調査

■

在学中に海外プログラム（留学・外国語研修・ボランティア）に参加した方へ、
その成果をお伺いします。もっともあてはまるものを１つ選択してください。

大学生活に対する考えや満足度について ■

8.9% 17.4% 2.5% 70.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

十分な成果が得られた まあまあ成果が得られた あまり成果は得られなかった 成果は得られなかった 参加したことがない


